

EDITAL Nº 09/PPGI/IFAM/UNL/2024
SELEÇÃO PARA O CURSO DE MESTRADO EM CIÊNCIAS VETERINÁRIAS

ERRATA II

Onde se lê:

- 4.6 Para a inscrição, o candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais) por meio da Guia de Recolhimento da União - GRU, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional http://consulta.tesouro.fazenda.gov.br/gru_novosite/gru_simples.asp

Leia-se:

- 4.6 Para a inscrição, o candidato deverá efetuar o pagamento da taxa de inscrição no valor de R\$ 80,00 (oitenta reais) por meio da Guia de Recolhimento da União - GRU, disponível no endereço eletrônico do Tesouro Nacional <https://pagtesouro.tesouro.gov.br/portal-gru/#/emissao-gru>

Onde se lê:

....

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

...

Período das inscrições	02/09/2024 a 15/09/2024
------------------------	-------------------------

Leia-se:

ANEXO I - CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

...

Período das inscrições	02/09/2024 a 16/09/2024*
------------------------	---------------------------------

*** O Sistema Integrado de Gestão SIG (sistema utilizado para inscrição no processo seletivo) apresenta os seguintes horários de funcionamento: Dias úteis: funcionamento das 06h30 às 23h59; Aos sábados: das 07 às 18 horas; Domingo: o sistema estará indisponível.**

Permanecem inalterados os demais itens deste edital.

Manaus, 09 de setembro de 2024.

Prof. Dr. Paulo Henrique Rocha Aride
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação
Portaria no 1.618, de 29 de agosto de 2023.